
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Consignes de travail : (2h en groupes de 3 ou 4 élèves) 
 

1) Lire les questions et les documents très attentivement (surligner). 

2) Lire très attentivement les réponses du TP corrigé. 

3) Complétez le plan en détaillant les sous-parties. 

4) Couper-coller dans le corrigé du TP, les morceaux de réponse 

permettant de traiter la sous-partie. 
 

I) On observe une diversification des conflits sociaux vers 

des enjeux transversaux… ( = décrire les transformations)

II) …en raison des transformations économiques et culturelles 

en France. ( = expliquer les transformations) 
 
Source du corrigé : Annabac 2004 S.E.S. Hatier, pp. 164-175. 


